



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**grădină :** privat

**locuință :** 211 m<sup>2</sup>

**locație :** San Juan Alicante

**intrigă :** 372 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN SAN JUAN DE ALICANTE Promoție exclusivă de construcție nouă de vile în care luxul și eleganța se îmbină sub forma unor case de vis concepute pentru tine. Proiect nou care îți ofera un mediu plăcut și familiar cu tot confortul pe care ți l-ai imaginat întotdeauna, dar pe care nu ți-ai gândit niciodată ca se poate întâlni în același loc. Nu te-ai gândit niciodată că se pot întâlni în același loc, combinând tradiția vilor mediteraneene cu design-uri avangardiste și unice în care primează confortul, echilibrul și, mai presus de toate, bunăstarea ta. Promotia este formata din 21 de vile independente și private, inconjurate de zone de gradina și cu piscina proprie, într-o urbanizare închisă și total securizată. Puteți alege unul dintre cele 3 modele, unele dintre ele cu opțiune de subsol la un cost suplimentar. Vilele au fost concepute sub premisele optimizării arhitecturii, tehnologiei, designului și eficienței energetice. Vă oferim cele mai înalte standarde de inovație, angajament și calitate în ceea ce privește materialele și finisajele. Rezultatul este o colecție exclusivă de case private plăcute din punct de vedere estetic, eficiente și elegante. Vilele concepute pentru a vă ajuta să profitați la maximum de fiecare aspect al stilului dumneavoastră de viață, ideale pentru relaxare și petrecere a timpului liber, dar și capabile să se adapteze nevoilor cotidiene. Vilele situate într-una dintre cele mai bune zone rezidențiale din provincia noastră; o locație privilegiată, liniștită și exclusivă, cu toate tipurile de servicii la îndemână și comunicații excelente cu orașul Alicante, San Juan și El Campello. La Font este un loc cu o bogăție istorică și culturală de invidiat, la doar cinci minute distanță și cu școli de înalt nivel precum pionierul și prestigiosul Școală Europeană din Alicante sau Liceo Francés Internacional de Alicante foarte aproape. De asemenea, puteți evada pe plaja Muchavista, la aproximativ 1.200 de metri de vile, unde briza și Marea Mediterană vă vor fi aliați pentru plimbări lungi și înotări răcoritoare vara. Familia ta se va putea bucura de o gamă largă de servicii la mai puțin de zece minute cu mașina: parcuri naturale, plaje, restaurante, supermarketuri, centre comerciale și centre sportive.